

2022. július 28.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Professzionális képkeretezés a Horváth & Lukács Galériában

A Horváth & Lukács Galéria Korlátolt Felelősségű Társaság sikeresen pályázott a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretében a GINOP PLUSZ 1.2.2-22 kódszámú „Magyar Falu Vállalkozás-újraindítási Program „ című pályázati felhívásra.

A projekt megvalósítására elnyert támogatás összege: 8 029 879 Ft

Horváth & Lukács Galéria Kép-, Képkeret-, Művészeti kellék-, Kereskedő és Gyártó Korlátolt Felelősségű Társaság 1997 októberében jött létre. A vállalkozást az alapításától kezdődően a fejlődés jellemzi, mind a képkeretezés, mind pedig a Kortárs Galéria esetén. A galéria és tulajdonosainak szenvedélye, a képzőművészeti alkotásoknak gyűjtése már 1987-ben megkezdődött a történelmi Nagycenken. A régióban a vállalkozást forradalmárnak tekintették és merész kulturális vállalkozásként tartották számon. A Horváth család elkötelezte magát a művészetek mellett, és így semminemű fenntartásai nem voltak befektetésük sikerével kapcsolatosan.

A projekt keretében új eszköz, egy Valiani Nexus 150 digitális vágógép került beszerzésre, mely szervesen kapcsolódik stratégiai céljainkhoz. A Nexus digitális passepartout-vágó gépek generációja a keretező ipar számára szükséges gépipari berendezések fejlesztése és megalkotása terén szerzett több éves tapasztalat összegzésével megalkotott legújabb technológia. A robusztus vázszerkezetnek és a sokféle eszközzel történő testre szabás lehetőségének köszönhetően a Nexus olyan gép, amely felhasználható a különböző gyártási szabványok és alkalmazások kielégítésére. A Nexus több mint 50% -kal csökkenti a munkaidejét a kézi munkához képest, javítva a pontosságot és a következetességet, de mindenekelőtt felszabadítva kreativitását. A szabásgép igény szerinti alapanyagokhoz és egyedi nagyságú munkaterülettel is elérhető. A jelenlegi képkeretezési folyamathoz képest az új gép használata révén a gyorsaság, a nagyobb teljesítmény, a szélesebb anyaghasználati lehetőség, több forma alkalmazása, felületi forgatás a legfőbb előnyök.

A projektnek köszönhetően az eszközfejlesztés révén javul vállalkozásunkban a munkahatékonyság, termelékenység, a munkavédelmi biztonság, támogatja az emberi fizikai erő kiiktatását, avagy mérséklését. A felsorolt tényezők révén nőtt a versenyképesség, a piaci pozíciónk erősödött, valamint az eredménytermelő képesség is javult.

A projekthez kapcsolódóan az átalányköltség keretében többek közt elszámoltuk a projektmenedzsmentet, valamint a fejlesztés egyéb járulékos rezszi jellegű kiadásait is. Továbbá megvalósult a kötelezően előírt tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása.

A projekt az Európai Unió támogatásával valósult meg.

A projekt tényleges befejezési dátuma: 2022.05.24.

Projekt azonosító száma: GINOP PLUSZ 1.2.2-22-01127